

ERRATA

Pág.	Parágrafo	Onde se lê	Deve ler-se
24	1	“tratamento das doenças está a cargo”	“tratamento das doenças a cargo”
27	1	“ Sobretudo uma organização”	“ Sobretudo numa organização”
38	5	“ natureza psicossocial é trabalho”	“ natureza psicossocial é o trabalho”
58	1	“ Parte do corpo atingida e “	“ Parte do corpo atingida”
59	0	“Agentes matérias envolvidos”	“Agentes materiais envolvidos”
63	0	“ acidentem ao SHSST”	“ acidentes ao SHSST”
75	0	“através da prova Anova (...) que nos permitiu”	“ A prova Anova (...) que permitiu”
76	1	“ Prodece-se”	“ Prodeceu-se”
105	5	“foi aquele em que ocorreram mais acidentes (...) foi aquele em que ocorreram menos acidentes”	“foi aquele que maioritariamente contribui-o para os acidentes (...) foi aquele que menos contribui-o para os acidentes”
106	1	“requisição exames”	“requisição de exames”
107	2	“respeito à turno”	“respeito ao turno”
113	3	“ que a maior percentagem”	“ que a maior parte”
118	4	“ O serviço registou”	“O serviço que registou”
122	0	“Urgência e de Medicina”	“Urgência e a Medicina”
123	0	“questionário era do sexo”	“questionário eram do sexo”